YO0BNeETBOPEHHOCTb CTYAEHTOB YCNOBUAMM N KAYECTBOM ODY4EHUS B nNuLee no
npodeccun (lNpogasel, KOHTPOSNEP-KAccup)

43 CkayaTb AgHHble (xIs ) 17.05.2023, 15:11
Ha4ano aHKeTupoBaHUA
OTBeTOB

OYUCTUTb Pe3yNbraTtbl

Ckayatb CTaTUCTuKy, (xIs)

1. Npodeccusa (cneumnanbHOCTb) NO KOTOPOW Bbl 00yYaeTech

OTBeThI
Mponasel, KOHTponep-kaccup »
Mpogasel, KOHTPONEp - Kaccup »
Mpopasey »
MpopaseL »
[Mponosel kacynTar »
MponaseL, KOHCYNbTaHT »
MNponaseL »
MponoseL »
MponaBseL, kaccup KOHCYNbTaHT »
MponaseL »
[.nokasaTk Beck CNMCOK |
Bcero otBetoB: | 43
He otBeTmBLUMX: 0

2. Kypc
OTBeThbl
TpeTun »
3 Kypc »
1 »
MponaseL »
1 »
1 »
3 »
323 »
1 Kypc »
1 »

[.nokasaTb Becb cnucok |

Bcero oTtBeToB: 43
He oTBETMBLUMX: 0

3. MNoyemy Bbl BbIGpanu aToT Nuuen, a He Apyroe obpasoBaTenbHoe yvpexaeHue? (MOXHO ykasaTtb 6ornee
OOHOW MPUYNHDI)

OTBeThl padnk % | Konmvectso
OKOHYMB 3TOT NMLIEN, 1 CMOTY YCMELIHO TPYAOYCTPOUTLCS — 27.91 | 12

AaHHbIN NUUen MHe AacT obpasosaHue nydiule, Yem B gpyrom OY - 163 5

B LLIKOME pacckasblBanu Npo 3TOT NNLEN, U A 3anHTepecoBarncs — 186 8

TOMbKO 37echb 0byyaloT No MHTepecytoLlen MeHs npodeccuu - 93 | 4
rocoBeToBanun Apy3bsi, poaHble — 2093 | 9

OKOHYMB 3TOT NULIEN MOXHO nocTynuTb B BY3 L 9.3 4

nMuen pacnonoxeH 6rmM3ko oT Moero Aoma I 37.21 | 16

Bcero oTtBeToB: 43

He oTBeTmBLUMNX: 0
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OTBeThI

Apyroe

4. OueHnTe Kak OopraHn3oBaHa BoCnuUTaTesibHaA pa60Ta B nuuee?

OTBeThbI

YOOBIETBOPEH MOSTHOCTLIO
cKopee y[40BIeTBOPEH
cKopee He y40BIEeTBOPEH
He yOOBMNeTBOPEH

3aTpyAHACH OTBETUTL

5. OueHunTe y4yebHyto Harpysky

OTBeThHI

CMMLLKOM BblCOKas
onTumMarsbsHas
cKopee Hu3kas

3aTpyAHACH OTBETUTL

6. Hackonbko 06beKTMBHO npenogaBaTternn oueHnBaroT Balln 3HaHnAa?

OTBeThHI

BCe npenogasaTtesniv oLueHNBaKT 3HaHUA 06bEKTUBHO
fonbluas YacTb npenop,aBaTeneﬁ OLeHMBaET 3HaHNSA OObEKTUBHO

3HaHUA OLleHMBarTCA B OCHOBHOM HEOObLEKTUBHO

3aTpyAHACH OTBETUTL

7. OueHnTe oT 1 (0YeHb HU3KNN) A0 5 (O4EHb BbICOKMI) KaXayto NO3ULMIO:

OTBeThHI

MpodeccuoHanuam npenofasaTenei 1 MacTepoB NPOU3BOACTBEHHOMO 06yYeHNst

1

2

3

4

5

OpraHu13aLmio NPoU3BOACTBEHHON MPaKTUKM

1

2

paduk %
| 18.6

Bcero oTtBeToB:
He oTBeTMBLUMX:

paduk =Ed %
] 53.49
I 23.26
] 4.65
1 2.33
| 16.28
Bcero oTtBeTOB:

He otBeTmBLUMX:

Mpaduk ED %
L 6.98
] 81.4
1 2.33
| 9.3

Bcero oTtBeToB:
He oTBeTMBLUMX:

m
LU

%

padmk

| 46.51
L 18.6
| 9.3
] 25.58

Bcero oTtBeToB:
He oTBeTMBLUMX:

11}
LU
M
m

Mpaduk %

2.33
4.65
6.98
34.88

51.16

2.33

2.33

6.98

Bcero oTtBeToB:
He oTBeTmBLUNX:

W
Konunyectso

8

43
0

L

KonuuecTtso

23

10

43

3

35

1

4

43

20

8

43

-

Konunyecteo

w

Konnyecteo

w

Konunyecteo



OTBeTHI Mpaduk EVLE % KonvlqecnaoV
4 — 30.23 | 13
5 I 58.14 @ 25
KayecTBo ycrnoBui oby4eHus (yaobHble NOMELLEHWS, HAaNMymMe 1 Ka4eCTBEHHBIN PEMOHT y4ebHo Mebenu, cnopT3ana, obLWexXnTnst u T.4.

1 | 465 | 2
2 | 4.65 2
3 L 1395 6
4 I 34.88 | 15
5 — 4186 18
Hanwuune komnbloTepos, BbIXod B IHTEpHET

1 - 93 | 4
5 | 4.65 2
3 — 2558 | 11
4 — 2326 | 10
5 I 37.21 16
Hanwnune xopoLuo obopyaoBaHHbIX CneumanM3vpoBaHHbIX KabMHETOB, MacTePCKUX

1 0 0
2 | 465 | 2
3 L 93 | 4
4 I 37.21 16
5 I 48.84 | 21
[ocTtaTtoyHoCTb B 61BNMoTeke y4ebHUKOB, XyA0XECTBEHHON 1 NO3HaBaTeNbHOW NUTepaTyphbl

1 0 0
2 L 6.98 3
3 - 93 | 4
4 — 4186 | 18
5 I 4186 | 18
OpraHuzaumio gocyra (KpyxKu, cekumn, knybbl No nHTepecam u T.4.)

1 L 186 8
2 1 233 | 1
3 - 93 | 4
4 I 3953 | 17
5 — 30.23 | 13
KayecTBO nuTaHus (CaHUTapHO-TUrMeHnYeckne HopMbl, pasHoobpasve MeHKo 1 T.4.)

1 | 4.65 2
2 | 6.98 3
3 - 9.3 4
4 — 30.23 | 13
5 L 48.84 | 21
KayecTBO ObITOBbIX YCNyr (COCTOSIHNE MecTa NPOXUBaHWS, BKIOYAsi KOMHATbI, CaHy3ern)

1 | 6.98 3
2 ] 4.65 2
3 | 4.65 2
4 I 46.51 | 20

Bcero oTtBeToB: 43
He oTBeTMBLUMX: 0



OTBeTHI paduk EQLE %
5 I 37.21
MepavumHckoe obenyxuBaHue

1 [ 4.65
2 u 465
3 L 4.65
4 I 32.56
5 — 53.49
OTHOLLEHVE NeaaroroB K y4aLuMmMcst

1 1 2.33
2 1 2.33
3 | 9.3
4 I 30.23
5 — 55.81
OTHOLUEHMS yYaLumxcst Mexzay cobon

p | 11.63
2 1 2.33
3 L 6.98
4 I 46.51
5 I 32.56

Bcero otBeToB:
He oTBeTMBLUMX:

8. [loctatoyHo N Bam 3HaHui No oblieobpasoBaTtenbHbIM NpegmMeTam (MatemaTuka, Uctopus 1 ap.)?

OTBeTHI paduk EQ %
[0CTaTo4HO — 55.81
ckopee J0CTaTo4qHO I 25.58
cKkopee HeloCTaTO4HO 0
HeT, HeloCTaTO4YHO - 9.3
| 9.3

3aTPYAHACH OTBETUTH

Bcero oTtBeToB:
He oTBeTMBLUMX:

9. [loctato4Ho N Bam 3HaHun ans paboTtbl No cneunanbHOCTN?

OTBeTbI padmk = %
[a, BrnosiHe 40CTaTO4MHO I 72.09
cKopee J40CTaTo4HO L 18.6
ckopee HeoCTaTo4HO 1 2.33
COBCEM HefoCTaToO4HO 0
3aTpyaHSAOCh OTBETUTL L 6.98

Bcero oTBeToB:
He oTBeTMBLUMX:

10. Hackonbko Bbl yooBneTBopeHbl Ka4eCTBOM nonyyaemMoro obpasoBaHus?

w“
Konunyectso

16

43
0

.
KonuuecTtBo

24

1"

43

w“
Konunyecteo

31

8

43



OTBeThI

YLOBIETBOPEH MOMHOCTbLIO
cKopee y[0BeTBOPEH
ckopee He y4oBMeTBOpeH
He yOOBNeTBOPEH

3aTpyAHAKCb OTBETUTb

padumk

[
o

0/0
60.47
30.23

2.33
2.33

4.65

Bcero oTBeToB:

He oTBeTmBLUMNX:

26

13

43
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Konunyectso



